

DODATEK



č. 1 ke Smlouvě o akceptaci platebních karet a poskytnutí platebního terminálu číslo
(dále jen „Dodatek“)

00277444_POS

Smluvní strany:

Československá obchodní banka, a. s.
Radlická 333/150, 150 57 Praha 5, IČO/DIČ: 00001350/CZ699000761
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46
(dále také „Banka“)

Zastoupená: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, výkonným manažerem útvaru Obchod – Acquiring, E-commerce a karty
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, pracovníkem pro Obchodní a metodickou podporu akceptace karet

a

Obchodní firma/název/příjmení, jméno, titul, rodné číslo:	Město Svitavy
Sídlo / trvalý pobyt (vč. PSČ):	T. G. Masaryka 5/35, 568 02, Svitavy - Předměstí
IČO:	00277444
Zapsaný/á v obchodním rejstříku:	, Oddíl , vložka
Identifikace evidence / oprávnění k podnikání:	, vydaný dne

(dále jen „Obchodník“)

Zastoupená:	Mgr. David Šimek - starosta
-------------	-----------------------------

Výše uvedené smluvní strany uzavřely dne Smlouvu o akceptaci platebních karet a poskytnutí platebního terminálu číslo 00277444_POS
(dále jen „Smlouva“), která se na základě jejich dohody tímto Dodatkem z dnešního dne mění a doplňuje takto:

I.

1/ Původní znění článku IV, bod 2., první odst. Smlouvy se ruší a nahrazuje takto:

Banka a Obchodník sjednávají má-li Obchodník účet vedený u Banky (ČSOB), že veškeré transakce (v rozdělení za terminál, den a asociaci, nedohodne-li se Obchodník s Bankou jinak) budou na účet Obchodníka uvedený v Příloze č. 3 Smlouvy vedený v CZK připsány bez stržení Smluvního poplatku. Celkovou sumu Smluvního poplatku za předchozí měsíc si Banka bude účtovat vždy **první pracovní den následujícího měsíce** formou inkasa z účtu Obchodníka uvedeného v Příloze č. 3 Smlouvy vedeného Bankou, a to vždy bez dalšího souhlasu Obchodníka s konkrétním inkasem. O výše uvedeném zúčtování Smluvního poplatku je Obchodník informován ve Výpisu o transakcích uskutečněných platebními kartami.

2/ Původní Příloha č.3 Smlouvy ze dne se ruší a nahrazuje se novou Přílohou č. 3, která je přiložena k tomuto Dodatku a stává se součástí Smlouvy.

II.

- Ostatní ustanovení Smlouvy, nedotčené tímto Dodatkem, zůstávají beze změny.
- Dodatek je vyhotoven ve dvou rovnocenných stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
- Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem .

V dne V Praze dne

Za Obchodníka: Za Československou obchodní banku, a. s.:

----- podpis Obchodníka Totožnost ověřena dle OP:	----- přesný název firmy nebo otisk razítka	----- xxxxxxxxxxxxxxxxxx výkonný manažer útvaru Obchod – Acquiring, E-commerce a karty	----- xxxxxxxxxxxxxxxxxx pracovník pro Obchodní a metodickou podporu akceptace karet
---	---	--	--

podpis Obchodníka

Totožnost ověřena dle OP:

Jméno a příjmení osoby provádějící identifikaci, včetně podpisu a
prováděcího razítka
Cost centrum: Osobní číslo: